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kihangsulyozza, hogy ő mindig és mindenkor 

Héttén szigeriteit munkaszümnmel a villanytelep érdekeit védte és hagyja meg 
a város őt továbbra is szolgálatában. 

A rendőrség közigazgatási osztálya közli, hogy hétfőn 1 A kérelem felett a tanács fog dönteni. 

jamnuár. heatodikán szigoritott munkhkaszünet Iartandó. Vizkereszt ; " 

előestélyén, vasárnap zenelilalom, 

az elhocsájtott három 
hadirokkant hivatalszolga 
hadirokkantsegélyt kér Hitler ujévi szózata 

a német nephez a várostól 
Megirtuk, hogy a nyelvvizsgán 

elbukoti Nagy Ferene, Kovács Józsel 
1 vala ag és Seres Mihály hadirokkant hivatal- 

ntézett a nemzeti szocialista párt bolsevizmussal szemben. Hasonlókép- szolgakat is menesztette a- város 
tagjaihoz. Ebben a birodalmi vezér pen arra iog törekedni Németország, december 31 én. 

Berlinből jelentik: Hitler Adolf vábbá is az európai fegyelem és 
német kancellár ujev napján szózatot kultura bástyája lesz Németország a 

utal arra, hogy az 1936. év a nemzeti hogy bizissitsa minden áron a külső Mest a harom hadirokkant volt 
egelakató ána a az békét. hivatalszolga azzal a kéréssel fordul 

* illető hadirokkantsegélyben részesítsék. 
A férelem indokolt. A ftörvény 1 

Kifü« sgesztették a választó 
k h 

mévjenyzéket, amely ellen január 31-i msz 
telekhezéssel lehet élni Mtünően sikerült 

A választói névjegyzék kiigazitá- lozás folytán törölve lett 62. egyén, a Magyar Párt tegnaneste 
sának határideje december 31-én 131 salontai polgár kérte a választói 
lejárt. Az uj választói névjegyzék ugy névjegyzékbe való felvételét, igy a rendezett kulturelőadása 
a városházán, mint a járásbiróságon kifüggesztett választói névjegyzéken A Magyar Házban tegnap este 
közszemlére kifüggesztetett. Mint érte- 4879 szavazó szerepel. kulturelőadás volt, amelyen Kornya 
sülünk 1935 ben 4810 szavazattal ren IJanuár 31 ig lesz kifüggesztve a Sándor debreceni kollégiumi tanár 
delkező választó polgára volt Salonta vaálasztói névjegyzék, amely ellen az Ady Endre lirai költészetét ismertette 
városanak, ebből elköltözés és e alá- l érdekeltek felebbezéssel élhetnek. A kitünő előadó fiatal tanár közvetlen 

i at előadása gazdag idézete Ady költe- 
ményeiből általános közmüvelödési 

Balosh Lajos villanytelepi kulturmunka volt és a szépszámu hall- 
gatóság részére felejthetetlen estélyt 
jelentett Ady Endre költészetének is- 

pénzbeszedő 6 hónanot kéri a várostól meneiő előadása. A Magyar Párt 
vezetősége jól teszi, ha minden alkal- 

aromán-nyelv elsajátitására ma megrapad, hogy a magyar köz- 
müvelődés általános ismertetésére 

A főispán rendelefére minden villany- Salonta városához, amelyben 6 hónapot kér lehetőséget nyujt, hiszen tudott dolog, 
telepi és várcsi alkalmazottnak tökéletesen a román nyelv elsajátitására. Kérvényében hogy nye Ivében, költészetében él a 
tudni kell az állam nyelvét, aki nem volt kihangsulyozza Balogh Lajos, hogy eddig nemzet és a magyar irodalom törté- 
nyelvvizsgán, vagy a nyelvvizsgán elbukott mnem volt alkalma elsajátitani az állam nyel- nelmi nagyságait ismerni mindannyi- ; onknek szent kötelességünk. 

Balogh Lajos villanytelepi pénzbeszedő- Deszélni 
nek pár héttel ezelőtt egy kirendelt bizottság inkább magyarúl kellett beszélni a villany- 
előtt kellett volna a román nyelvtudásáról áram fogyasztó közönséggel, őt nyelvvizs- Istentisztelet 
megfelelni. Azonban Balogh Lajos a román gára sohse hivták, de amennyiben megköve- A váradiuti izr. templomban a mai, 

nyelvtudás követelményének nem felelt meg telik tőle a román nyelvtudást, 6ő hónap alatt péntekesti istentisztelet félőtkor kezdődik. 
és e miatt felmondták állását. elsajátitja az állam nyelvét. Erdemeire hivat- Szombat beköszöntése 4 ora 25 perckor van. 

Balogh Lajos most beadványt intézett kozik még Balogh Lajos és kérvényében 



Kormányozható 
halálbombákat találtak fel a japán tudósok 
Newyorkból jeleniik: Az egyik 

hires amerikai óceánrepülő egyik 
kifelentése foglalkoztatja az amerikai 
sajtót. Az óceánrepülő ugyanis kije- 
lentelte, hogy biztos értesülései szerint 
japán tudósok kormányozható repülő- 
gépbombákat készítettek, amelyekkel.. 

el tudják pusztitani az amerikai váro- 
sokat. A repülő bombákban helyet 
Hoglaló pilólák természetesen a biztos 
halál fiai, de már eddig is sok önkén- 
tes jelentkezett, kik kijelentették, hogy 
szivesen halnának meg bazájukért. 

A francia becsületrend 
nagykeresztje Mihály nagyvajdának 

Bucurestiből jelentik: Szerdán 
délután a király Mihály nagyvajda 
jelenletében kihallgatáson fogadta a l 
franciá követet, aki átnyujtotta Mihály 
nagyvajdának a francia becsületrend 
magykeresztjét. Tatarescu miniszterel- 
nök csütörtökön Hélelőtt a fanoia 

követségen audenciára jelentkezett, 
amelyen Mihály nagyvajda nevében 
megköszönte a kitüntetést. A király 
Mihály nagyvajdával együtt szerdán 
délután 3 órakor visszautazott Sina- 
iába. 

ütét utján visszanyerte 
szemevilágát 

London. Rendkivül érdekes orvosi eset 
toglalkoztálja az angol lapokat. Magde Bro- 
Wer 35 évés lánynak, aki születése óta vak 
Volt, 12 műütéttel visszaadták a látását. A 
lény akit megszabaditottak vakságától, kije- 1 

nuár 31-ig 

lentette, hogy az emberek arcát sokkal esu- 

nyábbnak találta, mint képzelte. Csak a vi- 
rágok olyanok, amilyennek az illatból és ta- 
piatásból elképzelte. 

.... .e............ 

inden salontai : cés köte- 
as vállalatáról és alkalmazettairól ja- 

lelentést tenni az inarügyi 
minisztériumnak 

A minisztertanács december 3én kelt ! 

határozata ertelmeében, minden cégnek, válla- , 
latnak január 31te jelentési koli tenni az 
ipü és keteskedelemügyi miolsztériumnak 
muűködéséről és alkalmazottairól. A kiriulata 
ban fel kell tüntetni alaptőkéjét, amely 
adóztatási alapot képezi, valamint részfelenen 
kimutatni a cégnél bány román és hány ide- 

goh állampolgár működik, valamint 1935-ben 
hány szemelyzettel dolgozott, elbe- mennyi 

csájtás történt, vagy uj alkalmaztatás. A husz ! 
alkalmazoltnál kisebb cég fehér papiron, a a 
Busznál több alkalmazottal dolgozó ceg kék 
Bapiron tartozik jelentést tenni, az előirt forma 
papir 30x40 nagyságu, amely az inarkama- 
ránál kapható. 

Az a cég, amely a jelzett időre a szük- 
séges kimutatást két példányban fel nema ter- 

jeszti, az elléb a törvény szigorával fognak 
r si tlsé páson itölést n 

a e 

iezőgazdasági velő- 
magkiállitás és vé 
Az Erdélyi Gardasági Egylet Nővény- 

termelési Szakosztálya 1936. lebruár hó 16- 

22. napján Clujon vetőmag kiállitást és vásárt 
rendez a termelés fejlesztése, a vetómag for- 

galom megkönnyitése, az ujabb gazdasági 
gépek, eszközök bemutatása és terjesztése 

céljából. A kiáltitás egyes csoportjai a követ- 

kezők lesznek: I. Vetömagvak és gumok. II. 

Gépek, eszközök, anyagok. HI. Szakirodailom. 

IV. Mütrágyák, növényvédelmi és egyéb ve- 

gyiszerek. A kiállitás az Erdélyi Gazdasági 

Egylet A. Muresan ucca 10 sz. alatti szék- 

ásár 
házában lesz. A bejelentések legkésőbb február 

hó 10 ig beküldendők az E . E elmére. A 

magvak eladásának közvetitését a Szakosz- 

tály vállalja szükség esetén. Az E. G E. 

igazgató-választmánya még a december bó 

10 án tartott ülésén elhatározta a vetőmagki- 

állitás megrendezését. E kiállitás célja a mne- 

mesitett és nem nemesitett, de aklimatizált és 

és jól bevált gabona, kapás, takarmány, vete- 

mény és virág vetőmagvak és gumok széle- 

sebb körben való megismertetése, terjesztése. 

A bejelentések február 10 ig beküldendők az 
E. G. E.-hez Clul A Muresan ucea le sz. 
cimre. Megkereseésre a udnivalósat kö 
az Erdélyi Gazdasági eyia 

CGCenteal mozgyó 

A Central mozgó az ünnepek i 
zonyitotta, hogy bomba Mimekke szóra 
koztatta a közönséget. Mbet bombasoro 

zatának két fitmiét játsza. Péntek, szom- 
bat este 9 órakor. a m me 
dáxmna. Főszerepben Cfark Gable 
Constance Bennett. Hétfő és kedden 
Az utolsó mut. Főszerepben : Conrad 
Veidt. Előzőleg szenzációs világhíradó. 

szépségkirálynője van 
Salontának 

Szilveszter éjjelén a Magyar Párt ifjusági 
szakosztálya által rendezett szilveszteri mu- 

amelyen Balogh 1 énke az első djai 

Seregély Magda pedig a második 
dijat nyerte. Igy az elmult szilveszteri éjsza- 

kaval két szépségkirálynővel lett ismét gazda- 
Salonta városa. 

dezsy Cabi tánciskolája 
a Kereskedelmi Körben 

Ma, pénteken este 8 órai kezdettel 

tanulók és nhaladók . liek 
vjj kuzust nyitok. 
Tanitási napok héttőn, szerdán és pénteken 
este 8 érai kezdettel. Iratkozni lehet : 1 
tanciskolában, bármely órában. 

Matuzsálemi 120 . 
kort halvankelten értek 
meg lugoszláviában 

Beigrád. Hivatalos adatok szerint Jugo- 
szláviának 10935. év végén 15 millió lakosa 
volt. Ezek közül 4 etren meghaladták a szá- 
zadik évet és hatvanketten több, mint 
gyesek. 

i20 

Nyemtatvány, 

nyomdájában. Piata Uniri 13. 

] Magyar Párt lefoplalta 
kusvélra a Redutot 

A Magyar Párt lelkes vezetősége 
időt és fáradságot nem kimélve dol- 
gozik a magyar kultura érdekében. 
Értesülésünk szerint február 16-án 
lesz Salontán az évekóta oly hiressé 6zi 
vált magyar bál és husvét másodnap- 
jára is már lefoglalta a párt vezető- 
sége a Redutot. 



a arékas b 
Saloata városához átirat érkezett a ré- 

si járásbiróságtól, amelyben Atlasz Péter ! 

nt érdeklődnek. Ez az érdeklődés magyarul 
nyit jelent, hogy Rékás környékén is össze. 

között az erkölcsi világrenddel Atlasz Pé- 

és most kérik tőle számon, hogyan mert 
gyoszta yzeys 

ri életét : A születés és a halál, ami a 
kettő között van az néha törvénytelen 
ermekáldás, néha törvényes házasság, Vagy 

obb a telszabadulást jelentő 

A városháza első emelet 14 es számu 
bájában van az élet-szerelem-halál bi- 

, itt lelenűik be a szűleteseket, itt kö- 
i lőre őssze a szerelmes sziveket, hogy 
sszabb rövidebb idő után elkönyv- 
álmit neha a kegyetlen sorsnak, 

. uj év első napiaiban ki- 
csi érdeklődéssel nézegetjük az összeálfi- 
kimutatást, valion hányan születtek, sze- 

ek, vagy haltak meg varosunkban. 

képviselő 

Tudvalevó, hogy az elmult év augusatus 
ában Salontán is megalakult a gazdasági 
vetkezet. 
A gazdasági szővetkezet egyetlen Iő- 

Aa gabona értékesitésének inteszívebb 
Nasználása. 

Cosma országgyűlési képviselő ma ismét 
ntára érkezett, hogy a városunkban meg- 

ult gazdasági szövetkezet gyakorlati mun- 
odás rányitását megadja. 
A szövetkezeti mozgalom általános je- 

itősége természetesen az elért eredmények 
étől függ és a salontai gazdatársadalom 
eltigyel a szövetkezeti mozgalom országos 

ödésére. Elvégre a mai nyomasztó gaz- 
ei helyzetben a gazdak helyzetén kell 
öziven segiteni, hogy ezáltal mozgásba 

Vérszegény tespedő életünk. 
Utóvégre a gazdatársadalom, nem csak 
ohtának, de Romániának is 85 scázalékát 

célt tévesztett, 

magántulajdon szentsége ellen vétkezni. 

Állitólag Atlasz Pétert nem nagyon ér- 
dekli a rékási biróság ügybuzgalma, mert 
Atlasz jelenleg az államkenyerén eél, mint 
vezeklő bünös, aki a földi biróság itéletét 
nagy lelki nyugalommal viseli és leüli. 

Salontai adatok 
az élet-szerelem-halál 

birodalmából 
Két fontos tényező szabja meg az em- l Megtudtuk : 

1935-ben 337 gyermek született. A tör- 
vénytelen gyetmekek : száma 45 ebből E fu 
és 25 leány. 

A született gyermekek vallás szerint: 
g. kel. 48, g. kath. 1, róm. kat. 26, ref. 240, 
luteránus izraelita 4, baptista 2, felekezet- 
nelküli 2. 

Házasságkötések száma 150. A vöőlegény 
foglalkozása szerint. Földmives 04, iparos 60. 
kereskedő 9, köztisztviselő 2, magánhivatal 
nok 2, tánctanitó 2, tanitó 1, lelkész 1. 
at Az elmult évben 18 házaksagot bontot- 
tak fel és ezebkivül még 13 válóper folya- 
matban van. 

Halálozások száma 303. Vallás szerint: 
e. keleti 23, g. kat. 4, róm. ka!. 9, ref. 225, 
evangélikus 3, izr. 17, bapiista 4 felekezet- 
nélköli 2 

Igy néz ki az élet szerelem halál biro- 
dalmának statisztikája 1935. ben. 

Kozr 1a országgyülési 
Salontán 

megalakult gazdasági szövetkezet gyakor- 
llat mozgalma érdeképben 

képezi és az ország fellendülése és gazdaségi 
élete a gazdakőzönség eetel föggg 

arcelaná ban 
té örtént, hogy Szenyor Vincent Andre- 
leu, egy elszegényedett spanyol nemes 
öngyilkosságoi kisérelt meg. De ugy- 
látszik feszketett a keze, mert a golyó 

a hidalgó sértetlen 
maradt. Az öngyilkossági kisérlet miatt 
biróság elé került, amely 150 pezeta 
pénzbirsággal sujtotta. Amikor Vincent 
Andreleu a sulyos itéletet meghallotta, 
elsápadt és eszméletlenül végigvágó 
dott a padión. Orvost hivtak, aki meg- 
állapitotta. hogy szivszélhüdés meg- 
ölte. Az öngyilkossági kisérlet tehát 
- ha kissé bonyolult módon is - de 
mégis csak sikerült., 

éter iránt térdeklődik 
a saníranciskói öbölben lévő szigetecske be- 

MLCATRAZ 
az amerikai gansterek ördögszigete. Ez 

vehetetlen bástya, ahová csak Amerika köz- 
ellenségei kerülnek be. Alcatrazból nincs me 

nekülés, a legmedernebb technikai vivmányok 
Dpoótolják a börtönör és detektiv szerepét: Al- 
catraz lakói közé tartozik a hirhedt Al Capone 
is, aki köz tudomás szerint olasz származásu 
Al-Capone eddig londoni fehérnemüt hozatott. 
Amikor megtüdta. bogy Anglia szűlőhazája 
ellen támadt, lemondta a további fehérnemü- 
rendeléseket. Az érdekes hirt Amerikában 
élénken ensat 

Bécsben 
a fototechuikai kiállitáson merült lel az 

érdekes kérdés : vajjon ki volt az a merész 
ember, aki elsőnek a fényképezőgép lencséje 
elé állott ? Hosszas utánjárassal sikerült ki- 
deriteni, hogy Amerikában 1901-ben 95 éves 
! korában elhunyt Anna Katarin A Drapper volt 
az első ember akit lefényképeztek. A hölgy 
Hvére ugyanis J W. Drapper professzor, a 
fényképészet fegkivalóbb kütatója volt, aki 
i840 ben kisérletképpen nővérét leténykét 
Bezte. 

Rádiómüser 
Péntek, anuá 3. Bucuresti. 18 Rá 

diózenekar. 2035 Közvetités az Öpera- 
házból. 

Budapest. 1705 Cigányzene. 2730 Sza- 
lonzene. 510 Diákfélóra. 6 Zongora: 630 

Előadás. 7 Dalárda. 8 Előadás. 8.30 Rácz 
Aladár cimbalmozik. 855 Versek. 025 

Hanglemezek. 1030 Zenekar. 1210 Ci- 
gányzene Kalmár Pál énekszámaival. 

Szombat, január 4. Bucuresti. 18 Ze 
nekar. 2015 Lemezek. 21 Jazz. 2225 

Fuvola. 2310 Vendéglői zene. 

Budapest. 105 Zongora. 2 Katona- 
zene. 5 10 Kósa János meséi. 8 Előadás. 

635 Mit özen a rádió. 705 Lakatos 
Árpád szaxofónozik. 730 Előadás. 755 
Cigányzene. 9 A jó nagybácsi." Hang3 
iáték 3 képben, 1040 Jazz. 1145 Háog 

lemezek. 

Az Iparos Dalegyiet 
lérfikara a lestületi helyiségben ma este 8 
órakor próbát tart. Elnökség. 

EmEzzzr szavanként E lei 50 bami. 
Legkisebb aprókírdetés 10 szó. Hirdetések és 
apréhirdetések dijai mindenkor előre üizetendék. 
agyobb hirdetés kötésnél engedmény. Cimia 

kiadóban" jelzés külön 5 lei. Allástkeresőknek 
50 százalók kedvezmény. uirdetésntét naponta 

: déli 11 órúig veszünk fel. 

Nőr SZABÁSZATI TANFOLYAM! Bel- 
és külföldi városokban szerzett több éves 

gyakorlattal biró szabásznőlrövid idó alatt an- 
gol és francia szabást tanit, jutányos dijjazaás 
mellett. Ért. Calea Regina Macia 12. sz. 1-2 

Mielőtt eladja próbálja meg, hogy arany, 
ezüst tárgyakért legtöbbet fizet Or e n di 
eiör ékszerész. 

A Törekvés 
MSC ma, pénteken este 8 órakor a elubhelyi- 
ségében rendes havi választmányi ülést tart, 
melyre az elnökség és választmány tagjainak 
pontos megjelenését kéri az ügyv. ELNÖK 



Hóőcipő, hő 
Wői harisnyák, nyakkendők, kalapok, kötötltáruk

, kommótcipők, 

Kovács Lajos divatáruháza (M]1 

Szerelem és divat 
januál hó 

világtörténelmében 
XX. SZÁZAD: 

1934 janár havában. 
közel 370 ember követett 

kesságot szerelem miatt. Ezeknek 75 

százaléka nő volt. 

XvVII. szAázáb: 
1797 január 20. Leclerc francia 

vezérkari tiszt a térképek fölött dol- 
gozó Bonaparte háta mögött lopva 
megcsékolta a nagy hadvezér Paulina 
nővérét. De Bonaparte a tükörben 
meglátva ezt a szerelmi jelenetet, igy 
szólt Leclers hez: 
szerelmes Paulinába. De abból, hogy 
nem is gondolt arra, hogy én meg- 

láthatom e csókot, azt is következte- 
tem, hogy teljesen bolond belé. Igy 

hát nem ellenezhetem e házasságot... 

1750 január 10. Nagy Frigyeshez 
lőudvarmestere: „Felség, paranesára 
leirom Madame Pompadurt, hogy néz 

ki: Divatos dáma! Buja fejecskéje 
széles selyem brokát ruhájának rán- 

caiban érzéki benyomást kelt. Bájai, 

a mély dekoltázsból, kipuderezve da- 

coltak a lámpák fényében. Virágiltat 
árad arcáról. Ma ez a divatos par- 

Hum... 
1748 január 20. Károlyi Klára 

préiné egyik leveléből: „..borzasztóan 
lerontett minket is a háboru! lányo- 

mat nem adhatom férjhez, mert se 

alsó, se felső fehér ruhája, se super- 
láttya, se paplanja, se vetkezője nin- 

csen." 
1717 január 15. Egy Magyarországon 

átutazó angol diplomata tudósitásából : 

„...Mobácson a falusi nép igen jószivü, 

Európában 

egy tucat kövér lácánttóltak ránk, de 

öltözetük igen primitiv... alegényekkel 

nappal is csókolódznak.. Vukováron 

egy ezredesné fogadott gyönyörü ma- 

gyar öltözetben... A magyar asszonyok 

sokkal szebbek, 

Valamennyi bécsi szépség ez ország- 

bél való. (Magyarországból.) 

XVII. SZÁZAD: 

1611 január 7. Báthori Erzsébetet 

650 ártatlan leány meggyilkolása miatt 

elitélik. Védekezésében ezt is mondta: 

„Az ártatlan lányok vérében való mosa- 

kodás széppé teszi a nőt. En is nő 

vagyok, tehát nem lehetek bünös..." 

1603 január 1. III. Moóhamed szul- 

tán előtt megjelenik egy magyar nő 

és kegyelmet kért a halálraitélt Ghas-. 

nefer Kapuaga eunuch részére, ki 

magyar születésü. A szultán felelete: 

„...Különös, hogy a nők még ezt a 

mnegcsonkitott férfit is igy szeretik. Ma 

aár 14 kegyencnőm is könyörgött 

eletéért. Épen ezért kivégeztetem..." 

XII. SZÁZAD: 

1107 január 19. Az 1100. évben 

Cöodofréd brabanti gróf kiséretében 

nejeik legnagyobb bámulatára haza- 

érkeznek. A város polgármestere üd 

vözli őket: „. szivünk mélyéből üd 

el öngyil- 

,Azt tudtam, hogy 

mint az osztrákok: 

magával. 

csizmua legolcsóbb beváséá 
gyerekcipők nagy választókban 

Jeruzsálembe elvonult brüsszeli férjek, 

vözlünk benneteket lovagok! Asszo- 

nyaitok már gyászban járlak, azt 

hivén, hogy már nem éltek. Legyetek 
1 

megnyugodva, hogy ők is hasonlóan aszy ei 
diktátor ellen és válási kérelmét azzi 

hozzátok, hüek maradtak férjeikhez.." 

E szavakra az egyik hazalért lovag 

igy felelt: 
hogy ez igy lett volna..." Ezt a napot 

ma is mint a hölgyek napját" ülik 

meg Brüsszelben. 
NYIRY LÁSZLÓ. 

Könyvkötést 
izlésesen, 

elesén készit 

Az Ujság 
könyvnyomdája 

.... 

zás az éfelkóstolás 

amerikai milliomosnak nagy udvartar- 

szerződtetett, akinek minden ételből, 

amit a milliomos lakomáján felszol- 

gáltak, ennie kellett. Az ételkóstoló 

már tiz esztendeje kilogástalanul töl- 

tötte be különös hivatását, most azon- 

ban váratlanul nyugdijaztatását kellett 

kérnie. A tizesztendős kóstolás ugyanis 
azt eredményezte, hegy sulyos gyo- 
morbajt kapott és orvosa utasitására 

szigoru diétát kellett tartania. 

... 

A Rajna kincse 
Nemrégiben készült számitás sze- 

rint a Rajna vizének minden köbmétere 

0.92 miigrvamm aranyat hömpölyget 

A Rajna vizével eszerint 

évente sokszáz kiilogramm arany ömlik 

a tengerbe. A Rajna homokjának atany- 
tartalmával lügg össze az ősi monda, 

mely a Rajna kincséről szól. Bizonyos, 

hogy tömör aranyat sohasem találtak 

a Rajna homokjá5an, de történelmi 

tény, hogy régente, például 1386 ban, 

a Rajna aranyából pénzt is vertek, 

mely a tizenötödik századig annyit 

ért, mint egy fürenzei aranylorint. 

l 
i 
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Háromszaáz hektóliter prima bor a tas- 

nádi borpincében kedvező feltételek mellett 

eladó. Cim a kiadóhivatalban. 

Eladó Bajza ucca 3 sz. ház. Ért. ugyanott. 

Egy ió családból való fiu tanulónak felvé- 

tétik. Szilágyi szijigyártó, Petőfi-ucca 5. 

Iiniessen az ,u Ujsíg-han" 

„lsten őrizzen minket, 

Egészségtelen foglalko- 

Newyvorkból jelentik: Egy hires 

tása volt, többek között ételkóstolót is 

rlási helye 

yúyszertár mele 

kinai tartomány a külpolitiki 
hirekből ismeretes. Tang Yu Liu, Jeh 
diktátora meglehetős zsarnoki emb 

és zsarnokságát 17 telesége is mel 

szenvedi. A zsarnok egyik feleségi 
Liu asszony most válópört inditott 

indokolja, hogy Tang Yu Liu többe 

között azzal is szórakozik, hogy 1 
eleségével katonai gyakorlatokat v 

geztet. 

Római 
jelentés szerint elkészült a jövő

 
nai 

olasz filmvárosá
nak a terve, mely 

Mussolini is jóvábagyott. A 60 hek! 

területü lilmváros falai között a tec 

nika minden vivmánya megtalálha 

lesz. A multban, mint ismeretes 

olasz filmgyártás nem tartozott 

elsők közé és olasz ölmek csak na 

ritkán kerültek ki a külföldre. A l 

város alapitásával Olaszország u 

látszik a filmgyártás terén is hód 

körutra indult. Az uj filmváres Euró 

legnagyobb filmtelepe lesz. 

szérmeáruleruk - 

Sárcinő 50-200 leji 
Hócipő 130-440 ,, 
Wimpassiag gyartmányok lerakata. 

Zsemperek, szvetterek, lérfi divat ujdon 

ságok. Kézimunka kellékek. Előnyom- 

dámba modern mintak érkeztek. 

repülőgépgyárban a patialai 

haradzsa, aki köztudomásulas a F 

egyik leggazdagabb embere, ] 

jachtot készittet, amelyet minden 

Rképzelhető; luxussal és kényelem 

látnak el. A maharadzsa, aki szen 

délyes sakkjátékos, különleges sak 

is készütet, amelynek bábui 

massziv anyagból készülnek, hi 

nem esnek le a jábláról a lég! 

ingadozásai következtében. Ha a ! 

jacht elkészül, megkezdődnek az é 

sakkjátsznák a levegőben. 
aa s ..... 

Mercunr tcipőszaló 
az őszi szezonra kivételes olcső ára 

mellett készit mői, férfi és gyef 

mek cipőket. Ugyszintén polgári ( 

üszi csizmákat, valamint vizment 

vadász cipőket. Galea Re! 

Ferdinanad sS. Nagy Gyula há 

Tanulót telveszek. 

... 

Tip Az Ujság" ayomdájs Salo 
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